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Calendar  DECEMBRIE 2018 
 2 D Duminica 31 dupa Rusalii. Ap. 1 Timotei 1, 15-17; Ev. Luca 18, 35-43 

6 J Sf. Nicolae de la Mira Liciei, facatorul de minuni (Sf. Liturghie 10:00 AM)  

9 D Duminica 27 dupa Rusalii. Ap. Efeseni 4, 1-7; Ev. Luca 13, 10-17 

16 D Duminica 28 dupa Rusalii. Ap. Coloseni 3, 4-11; Ev. Luca 14, 16-24 

 23 D Duminica dinaintea Nasterii Domnului. Ap. Evrei 11, 9-10.32-40;  

   Ev. Matei 1, 1-25 

 25 M Nasterea Domnului (Craciunul). Ap. Galateni 4, 4-7; Ev. Matei 2, 1-12 

   (Sf. Liturghie 11AM) 

 26 Mi A doua zi de Craciun. Serbarea Maicii Domnului. Ap. Evrei 2, 11-18;  

   Ev. Matei 2, 13-23. (Sf. Liturghie 10AM) 

 27 J A treia zi de Craciun. Sf. Arhidiacon Stefan (primul martir al Bisericii crestine) 

   (Sf. Liturghie 10AM) 

 30 D Duminica dupa Nasterea Domnului. Ap. Galateni 1, 11-19; Ev. Matei 2, 13-23 

 

La multi ani, România! La multi ani, Români! 

Acest Decembrie ne aduce cu emotie o mare serbare a 
tuturor celor ce traiesc, simt si vorbesc romaneste, oriunde 
s-ar afla pe mapamond. Este vorba de serbarea de 100 de 
ani de la Marea Unire, atunci cand Transilvania s-a hotarat 
prin vocea oamenilor care traiau in ea, sa se uneasca cu 
tara mama Romania. Biserica noastra Greco-Catolica a 
contribuit decisiv la formarea Romaniei Mari. In acest sens 
as dori sa redau o parte din mesajul pe care Intai-statatorul 
Bisericii noastre, Preafericitul Parinte Lucian l-a adresat cu 
aceasta ocazie: „Latinitatea, creștinismul și vechimea 
românilor, dragostea față de limba română și apelul constant 

la istorie, atât de prețuite și invocate de episcopul greco-catolic Inochentie Micu Klein, ulterior elaborate cu 
pietate și erudiție în creuzetul Școlii Ardelene, au însuflețit și au format conștiința națională românească. 
Între episcopul Inochentie Micu Clain, Corifeii Şcolii Ardelene, revoluţionarii de la 1848 adunați pe Câmpia 
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Libertății de la Blaj și protagoniştii Unirii de la 1918 există o continuitate în sensul spiritului, conștiinței și 
valorilor. Nu întâmplător Declarația de Unire a fost citită de primul Cardinal român, dr. Iuliu Hossu, 
episcopul Eparhiei Greco-Catolice de Cluj-Gherla. Fără aceste etape ale istoriei și ale devenirii noastre 
naționale, care poartă amprenta Bisericii Greco-Catolice, identitatea, cultura și limba românească nu ar fi 
existat în forma pe care o cunoaștem astăzi. 
 Dacă ar fi să condensăm contribuția Bisericii Greco-Catolice la formarea conștiinței naționale 
românești ar trebui să spunem: viziune, consecvență, responsabilitate, creativitate, sacrificii și dorința de 
slujire a neamului. Toate acestea, pe temelia valorilor creștine și umane, fără de care libertatea și 
demnitatea noastră ar fi rămas într-o umbră a istoriei!... 
 Îl rog fierbinte pe Domnul și Mântuitorul noastru Isus Cristos, prin mijlocirea Preacuratei Sale 
Maice, să binecuvânteze și să ocrotească pe toți fiii Patriei noastre, indiferent de confesiune sau etnie! 
Ierarhilor, preoților, călugărilor și credincioșilor Bisericii Române Unite cu Roma le adresez toată 
dragostea și gratitudinea mea pentru fidelitatea față de Sfântul Scaun Apostolic al Bisericii Romei și binele 
neamului nostru românesc, pentru spiritul de jertfă dovedit nu doar în trecut, ci și în prezent! 
La mulți ani, scumpă Românie, Grădină binecuvântată a Maicii Domnului!” 

 

Mesaj de Craciun- Pr. Radu Titonea 

 Craciunul, dragi mei, este un timp al reuniuni familiei personale dar si a comunitatii vazuta ca o 
familie mai mare, din care noi toti facem parte. Fara aceasta molecula a societatii, mecanismul nu ar 
putea merge. Craciunul trebuie sa fie si in comunitatea noastra o reuniune, unde sa il primim pe „Micutul 
Prunc” in inimile si sufletele noastre si sa ne bucuram impreuna de aceasta nastere miraculoasa a Celui 
ce este Mantuitorul  sufletelor nostre.  

Va doresc sa aveti parte de un Craciun sfant si spiritual, in care sa ne veselim sufleteste mai mult 
decat trupeste si in care sa urmam traditia poporului nostru roman de a vesti la toate casele, vestea cea 
mult bucuroasa a Nasterii Domnului. HRISTOS SE NASTE. MARITI-L!  

Totodata va doresc ca anul 2019 sa va aduca in suflete numai bucurii si impliniri. LA MULTI ANI! 

Raport financiar Octombrie 2018: Bugetul lunar al misiunii noastre este de $2750 
 

Incasari: $ 1178 din care: Fond general $1178 
Mulţumim din inimă tuturor pentru dedicarea fată de biserică! 

 
   Cheltuieli: $ 2549.41 din care: Holy Cross 400; Maintenance 552.35 Salariu preot 1410, 

Clergy Retirement fund 187.06 
  

Balanta luna Iunie: -1371.41 (negativa) 

Anunţuri    
● Să ne rugăm pentru bolnavii noştri: Andreias, Rodica, Minodora, Vasile, Mihai, Maria, Ioan, 

Niculina, Radu-Matei, Irina, Romica-Adrian, Vladimir, Gabriel, Magdalena, Sorin, Elena, Aurel, Zoia, 
Dumitru si Vasile. Dacă mai cunoaşteţi şi alte persoane care au nevoie de rugăciunile noastre vă rog să-l 
anunţaţi pe Părintele Radu. Va mulţumim! 

 

• Pe data de Duminica, 23 Decembrie, vom avea o zi de colinda in sala sociala a bisericii, iar Mos 
Craciun va veni ca in fiecare an la misiunea noastra pentru toti 
cei mici. Daca aveti copii in familie care vor sa participe la 
acest eveniment, va rog sa ma anuntati pentru ca sa putem 
spune mosului sa pregateasca cadouri pentru toti copiii. Va 
multumim pentru colaborare si va asteptam cu bucurie! 
• Pe data de Sambata, 15 Decembrie, incepem din nou 
frumoasa traditie de colindat. Mersul cu colinda va incepe la 
apartamentul parohial la ora 5:00PM. Toti cei ce doresc sa 
primeasca colindatul, va rog sa ma anuntati, ca sa putem face 
programul. Cei interesati sa mearga la colindat, de asemenea, 

sunt rugati sa se inscrie pe lista sau sa ma anunte ca sa stim pe cate voci ne bazam. Va astept cu drag sa 
va alaturati acestei frumoase datini a neamului nostru. 


